

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:497508-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Usługi sprzątania  
2023/S 156-497508**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 136-436235)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Wrocławski

Krajowy numer identyfikacyjny: 000001301

Adres pocztowy: pl.Uniwersytecki 1

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 50-137

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Wiśniewska-Kocjan

E-mail: iwona.wisniewska-kocjan@uwr.edu.pl

Tel.: +48 713752822

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.uwr.edu.pl](http://www.uwr.edu.pl)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/universytet\\_wroclawski/proceedings](https://platformazakupowa.pl/pn/universytet_wroclawski/proceedings)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

„ Usługa sprzątania posesji i pielęgnacji terenów zielonych przy Domach Studenckich Uniwersytetu Wrocławskiego”

Numer referencyjny: BZP. 2711.36.2023.IWK

**II.1.2) Główny kod CPV**

90910000 Usługi sprzątania

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

1.Rodzaj zamówienia: usługa.

„ Usługa sprzątnia posesji i pielęgnacji terenów zielonych przy Domach Studenckich Uniwersytetu Wrocławskiego.”

2.Łączna powierzchnia objęta sprzątniem wynosi – 477 864 m2;

- łączna powierzchnia do odśnieżania 63 300 m2

- koszenie trawy 64 498m2

- przycinanie żywopłotów i krzewów 570 m2

- pielęgnacja drzew ozdobnych 170 szt.

Wielkości podane są w stosunku do całego okresu trwania umowy.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

11/08/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 136-436235

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 21/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 21/08/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 29/08/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 18/11/2023

Powinno być:

Data: 26/11/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**